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—IFLOHIT—

Solow (1956) MWEFE L, EMIKEEFRREBHOER LT 1=, FHHIK
BEETILERY LEITS.

1. EXRFHIBEFIEILZENGEDMN?

2. ERRE(RH)ICEWT, BECLED1 ANA-YRBKEDEWNZTRE
ERAI2IES ERAY:

3. ERMEICHEITOIUREZRET S2D(XEIH?

Solow R. M. (1956) “A Contribution to the Theory of Economic Growth,’
Quarterly Journal of Economics 70 (1), pp. 65-94.
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1. AR EFBORBOTREAFHLREEDHE AL D,

2. ERADEEFREFBOTEEANMIESNS.

3. FENBEMICIREIC[E

SNnb.
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RRICEA L TIE—EN OFBBERNBEINESZ2ESCEERRZTRE
ERSY

Y = F(K,AL) = K*(AL)'™®, O<a<1. (1)

YV:EHE, K. EAXX MY, L: ERE, A: FEIOZNER, AL: IEFE).

(MDD EALTE|Y, y=Y/(AL), k = K/AL)EH << &, (D) KITXRD
KINICETH]AOND.

y=flk)=k" (2)

VIINBEFBEMDOER, KTNRFEHELDEERRA by I EHENS.

N 3)
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—BRAERRORE—

EBRZEFIAOICFL,nEVWS—ERXTREI DERET H. &=, F
BONEETYyEVWS—ERXTHRIT D ERET 5.

L=nL, n>0 (3)
A=vA, v>0. (4)

n: AOBREKE, vy JiiTESE.

MRBIXITEICFLL, FERERFARO—EEEsTHEIERET 5.
K=sY-6K, 0O<s<l1, 6§>0. (5)

s: ITER o EXRFEER.
4
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— BERX MY DENF
B)XEY, IREXRKLDEFEAEXANTONS.

k=sfk)—(n+y+0k. (6)

0 4

Figure 1: SIRERDBITEIF
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B R —

BEHHLN—ERZTHET HIREZHFRERZE (Balanced Growth Path:
BGP) & I3,

1. BGPIZH 1T o F M KRERL?
2. BGPIZHITH1 AZT-YFRFREERE?

3. INLMBGPRKREFKEICEESNHH?
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—EBRKDEEFEKE
I NG7- Y HBKENBRICEDERR b vy EBRDESEKE LT

-~
/b\ .

¢ =fk—-m+vy+9)k". (8)

NZHEKNICTHENE, RRXEm/=TETHB.

dc*
dk*

=f'(kY-(m+vy+06)=0. (9)

BERNBEGEL TS ESDESTRIIN LITEEHM?
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— XA FADANARE—

A=1,6=0L,FHEICTH. TDOHIHY,n<0D2FY NARRERNTA
FTRATHHERET .

CDEET,TANEEYERR MYk =K/ILOBEAERXIEIRDLSIC
5.

k = sf(k) — nk = sk® — nk. (10)

n>0NEZTEEWN, n<0FEk=0EEBk>01XFELGL.
ES0->THIT H5M?




